Haxoaum niepByro npou3BOHYIO (PYHKIIUH:
y' = (X-7)%e*5+(2x-14)*e*®

NnIIn

y' = (X-7)*(x-5)*e*®

[IpupaBHHBaeM €€ K HYJIIO:

(X-7)*(x-5)*e*8 = 0

X1=5

Xo = 7

Brruncnsiem 3naueHus QyHKIUN

4

16)=2%
f(7)=0

4
f.rm'n - {]’fnm.f' - €3

Hcnonb3yem 10CTaTOYHOE YCIIOBHE SKCTpEMyMa (DYHKIIMK OJTHON NTEPEMEHHOM.
Haitnem BTOpyrO IpOM3BOAHYIO:

y" = (X-7)%e8+2(2x-14)*e*5+2e*®

W

y" = (4X+(x-7)%-26)*e*8

Brraucnsiem:

y"(5)=—2<0

3HAQYUT 3TA TOUKA - MAKCUMYyMa (QyHKIIUH.

y"(7) =20

3HA4YUT 3Ta TOYKA - MUHUMYMa (bYHKHI/IH



